FrOCYALAPCTBEHHBH CTAHAAPT COK3A CCP

AEPYABKHM 119 KOCOro KPEITNEHWA PE3LOB rOCT
M 3AXMMHBIX BTYJIOK K TOKAPHO-PEBOJIbBEPHbIM

CTAHKAM l8075__72*

HOHCTPYKIMSA ¥ pa3mepbl

Arbors for the skew fixing of cutters
and clamping bushing for turret lathes. MHB::?;:W
Design and dimensions

i A

MocraHornenkem FocyfapcreeHHoro komurera cranfjaproe Coeera Munncrpos CCCP
or 28 mions 1972 r. N2 1520 cpok BBefieHME YCTaHOBNEH
c 01.07 1973 r.

Hecobniopenue ctanfapra npecneyercs no 3aKoHy

CraHpapTt cooTBercTByeT pekoMeHaayun COB no crangaprH3anuu
PC 2308—69 u PC 2928—71.

1. KOHCTPYKLIMS M PASMEPHI REPYKABOK

1.1. KoHcTpykuusa M pasmepbl AePKaBOK AOJIKHBI COOTBETCTBOBATh
YKa3aHHEIM Ha uyepT. 1 ¥ B Taba. 1,

Uapganme oPmMuManbHoOe Mepeneuatka BocnpeweHa

* [epeusdanue urons 1981 2. ¢ Hamenenuem M2 1,
yréepscOennoin 8 Mapre 1981 e. (HYC M § 1981 2.).

32



b

{

Acnonnexue 1

Bapuanm uLnonHenua

Pasmepn aas1 CpaBokK,

Il

Yepr. 1

2 1
Smynxa saxumHag ‘ | .
TOoT 18069-72 =
.72 - =~
r 06'?'73070@ , e _
3 A 4 F L ==l l
[ N\ ﬁ_/ f 4.
I ) ) “.4 }a
| 48
= \ ! ' |
‘ | 248
4 -
B\ &1E
[ .
- 4 ._j I g
Hcnonnerue 2

33



PasmepH

[ §] o
[ = o
® F ag
ogg; ;!aa:eouxﬂe E a qé b|d]}A { L £ H Ly H, ﬂéé
6| i
_ B = O
6555-0151 40 | 95 65
6555-0152 2 60 | 125 85
6555-0153 | 80 | 165 - 105
20|15 | 18 50 | 63 30 {1010
6555-0154 40 | 115 | 65
6555-0155 60 | 135 85
6555-0156 1 80 | 155 105
6555-0157 40 | 1207 70
o5 | 18 | 25 56 | 80|——1 40 [12X12
6555-0:158 60 | 140 90
6555401159 . 50 | 135 85
65550160 29 80 _| 165 115
6555-0161 1 50 | 135 85
6555-0162 L o5 80 | 165 ) 115
- | 5
6555-0163 2 | oo 0 72 |10
) 1
85550164 65 | 170 107
6555-0165 2 . .
16%1
6555-0166 r X
6555-0167 o | 40 75 | 200 137
6555-0168 L 125 | 250 187
. 75 | 200 137
6555-0169 |___ | i 35 -8 1115 -2
6555-0170 N 125 | 250 187
6555-0171 60 | 200 120
6555-0172 9 32 100 | 240 160
6555-0173 75 | 215 135
6555-0174 I 100 | 240 160 |
6555-0175 45| 6o | 200 (91 |135| 120 | 60 20X20
6555-0176 1 75 | 215 | 135
6555-0177 100 | 240 | 160

34




Ta6nuual

Macca,
KrI

Der. 1.
Kopmyc,
Koxn. 1

Her. 2.

BuHT
rocT 1482—75

Kbn .

Hert. 3.
‘Bunr

" TOCT 148275
Kon. 2

Hert. 4.
BHUHT.
Koa. 1

Q06o3nagenne

0,682

6555-01151/001

0,836

65565-0152/001

0,981

6555-0153/001

0,730

6555-0154/001

0,855

6555-0155/001

0,981

6555-0156/001

1,200

6555-0157/001

1,422

655540158/001

M8X16.88.05" |

2,180

6555-0159/00:1

2,860

6555-0160/001

2,180

6555-0161/001

2,870

6555-0162/001

3,033

'6555-0163/001

3,033

6555-0164/001

2,927
2,027

65-55-0165/0-01 -

6555-0166/001

M10%20.88.05

6555-0167/001

4217
4,907

6565-0168/001

4,217

6555-0169/001

4,907

6555-0170/001

4,180

6555-0171/001

4,770

6555-0172/001

M12X 20.88.05

6,470

6555-0173/001

6,930

6555-0174/001

5,932

6555-0175/001

6,470

6555-0176/001

6,926

6555-0177/001

M12X25.88.05

M8 20.88.05

M8¢20.88.05

M8X25.88.05

| M8X30.38.05 |

M10320.88.05

M1030.88.05

M12X30.88.05

M16)X35.88.05

M12%30.88.05

6555-0217/004

6555-0221/004 |

I'OCT 1478--73

FOCT 1807472

+35



Péamepu

¢ |3 )
Oommavenne| £ ) p | g laf o | o |2 |H| | om | EE
=5 =1 g
a & 13 U om
E= = o=
6555-0178 45 260 180
. 45 32 | 45 120 91135 |—
- 6555-0179 1 50 75 | 215 135
6555-0180 100 | 260 180
6555-0181 0 85 | 245 165 | 60 120X20
6555-0182 080 | 99145 200
55 | 40 | 50 120 -
6565-0183 85 | 245 165
6555-0184 120 | 280 200
65550185 | | es 100 | 305 |104|165]| 180
6555-0186 50 { 60 | 125 | 330 175 | 205
_ 6 109 75 12520
6555-0187 65 40150 | 100 | 305 [104(165]. 180
6555-0188 50 | 60 | 125 | 330 |109175] 205

* Tnf OCHAUIEHHA CTAHKOB, BHITYIIEHHHX R0 | AxBaps 1972 r.
[IpumMep yCJOBHOro O0GO3HaUeHHS ACPKABKH HCHOMHE

Hepacaska 6555-0151
1.2. MapxuposaTtb: 0603HayeHHe H TOBapHBHId 3HaK HNpPeANpHATHA-

36




ITpodosxcenue Taba. 1

B MM
Het. 2

Her. I ﬂl;;m‘? Her. 4.
Macca, Kopmyc. BHuT rOCT 1482—75 BHHT.
KT Kou. 1 I'OCT 1482—75 Ko Kox. 2 Kox., 1

OGo3HayeHHe
7.426] 6555-0178/001 M125¢25.88.05 |
6,706| 6555-0179/001
8731| 6555-0180/001
8,781| 6555-0181/001 - 6565—0221 /004 C_q‘
Mi 88. :
9,491| 6555-0182/001 6X35.88.0 Z
8,7814 6555-0183/001 _ %
9.514| 6555-0184/001 | M16X25.88.05 | 2 ;
12,734 6555-0185/001 S
s
14,238| 6555-0186/00: M16X40.88.05
/ X 6555-0235/004

12,934| 6555-0187/001 MI16X35.88.05
14,432| 6555-0188/0011 M16x40.88.05

Hus 2 pasmepamu D=20 mm, A=18 MM, [=40 mMm:

I'OCT 18075—72
H3IOTOBHTEJI.

37



g1 qr T
N ]
= /// N IR . . A4
LD NN - ST 4 H
R P ;gg\ﬂ\m@ T

7 . A
. ) 3 o
7 4nnanl Uiy I e e
_ : 3 7
M | - 7 M
, \v&t: . L ANHIHIOUIY

‘g ‘Irgel
€ H g "1don BH WMHHEERNA 9iBYOELOLOEL00d MHKIOY mou?aox mdoweed u BHUMAALOHOY °1'g

{7 aueidW} GODALAON MIWEVA M BUTIAALOHON T

~38



- 083 | 31 | | 100/oL10-8559
. 003 | 52 100/6910-G8%9
9IW 09| g % s s | ot | ¢ | % o | ¢ | 100/8910°G555
002 { SZ 100/2910-68¢9
| ,...E.. - _ 1| 100/9910-69¢9
oIW A8 81 Om 0l .N~ 149 OF { 98| 09 021199 |W| mg\mw.naummmw
g |_L|_100/#910-9559
| ) | | 100/€910-6GS9
N_ﬁ ogi fze o] 01 ENCH e | g5 nl..ﬂ. 100729109559
_ N 1se1]os | 100/1910-959
| | E |~ | Toomsro-aees
N oe1| 09 ¢ 100/6510-9299
R B 1 - orLfog | | 100/8910-9959
CTWOIW |71} |or|ss 8 | 01|02 108 |08 0v|c|orto] 98| 8| se 100/1S10-6559
agt 08| 1 | 100/9610-5559
'y SEL{09 "~ 100/8510-9559
a 0¢ |06 SIi|op - 100/%810-9999
SW [8W g1| - [og|az L8 |gLied |98} ce| o \qariog | 81 91| 06 100/€510-9959
931 | 09 z | 100/2910-6899
%6 | 0¥ 100/1610-9599
— ==
N el |'H'av WY Y [y | Y Hif |'g g |l111)v]rla am SMHOPHRZOP0

senurgeyj

AR & mdanee(d

39



01 29 GL1| 99| 08| 06 |0ee|SGT| 09 | 0 a9 100/8810-9899
g . 09|¢ | 06 | 100/L810-
8 os| a1 1| op (59 oL | €8 | cog | ot oF /L810-5859
01 29 221|991 08 | 06 [Geg[ar| 09 [ 08 | oo | ! 100/9810-8589
_ co1| 09 | 2 | S8 |Gos| ot e 100/9810-9S59
1 leelort — 08z [ oal 100/7810-9559
- e 100/€810-G569
| 05 | 9158 | og | ov | g ‘
0L} 2| 8 |'ogz | 0zt 1a 100/2810-GS<9
vz o8 100/ 1810559
_ . . B 100/6210-G5S9
09 g1 | o€ e | 0z Slg|sL _
8 093 | 021 ~ 100/8L10r 58G9
waloor - 1Ty 2210-9899
| oel ¢s [cigleL | oF 100/9210-G299
09 oy —| —[5'e3 00z | 00 ze 100/8210-6659
0t | oo ¥ 100/%210-G959
L g1zl gL 100/€210-69G9
| 0ve [ 001 ¢ I"T00/5210-9959
ZIW 81 0g o1 | 31| 9z [qIE| S¥ | 95 | 09 |5ozToa | S€ 10071 110-5659
| S
w | w |la| ¢l mlalv|w]| v v iw |V |H|g g |g]|T |1 |V]|P|d am o:ﬂﬂﬂﬁﬂﬁwo

7 "vopl anHaMsvopod[] |

T

"W g nmdoweed

40



0LL'Y . 100/0L10-G5S9
. g'8g 65

080 . oe g SIW ﬁg\_®©~o-mmm©
0LLY T o 100/8910-9559
0807 Jo'g |09 €9 100/L910rSS99
1€8% G'se 3 100/9910-9229
1€8'6 9lo|ow{pI| 9| — 0| — 3e] 08| 0z 19191 100/2910-6999
186 | g = 8 | 100/7910-6959
1865 = - ~ | % o1v| 100/E910°6550
273 forel 1 o 100/2910-9999
080 9l9 A | — - 100/1910rS859
9.8 ] 1 oe _ 100V0910-G589
080Z N { 100/6510-GG89
OLET [zefir] jows|sr 0| {ze|os| |w5|ov|or|arfal [00/6S140r 3959
VIl | | | . 100/2810-G99
W60 | - o — 100/9510-6999
818 0'61 100/9510-9859
£60°0 V)€ | ¥ SW | Toofre10-g359
360 vele | | lsgl |<1(—! 18 v |0z]8z{¥1|o1]0I 00765109555
108° —|ov - o 100/2910-5859
8590 0¢ 0€ 100/1G10-8¢9
.SWE BTN VR R R Y AN N R R A R RN TR R I IR B - uswmwﬂmww o

Z 'voplL anwaxcvopod]f

KR g9 mdameed

4}



Ot

Gl

01

0L

0g

5'e9

g'r9

St

1

gal

0l

0s

08

(4

09

81|

01

9%

¥l

gl

Sy

15

or

(4 4

0y

ge

¢t

oe

oL

€9

8y

E¥ |

L7

vy

iy

q

]

1

i

nh,

nu )

44

0L

3 |

oy

9¢

06

S

03

0é

91

'y

9TW

100/8810-G559

- 100/2810-9959

100/9810-GGS9

100/9810-95S9

100/%810-G559

100/€810-6589

100/2810-6999

100/1810-G559

100/0810-G559

P

CIW

100/6210-6989

100/8L10-9559

100/2L10-GGG0

100/9210-G829

100/9L10-9889

| 100/%L10-9G59 -

100/€£10-GSS9 .

100/3L10-G8G90

100/1210-9959

p

aoxAudox
SHHIREBHEOQ()

& 'vool anwaxcvogod[]

ww g mdomeer(d

42



IIpuMmep ycnoBHOro o603HayYeHHA XKopmyca HCIIOJIHe-
Hus 2 pasmepamMu D=20 MM, A=18 MM, [=40 MMm:

Kopnyc 6555-0151/001 'OCT 18075—72

2.2. Matepuan — craap 45J1, rpynnma oramBku Il mo T'OCT
977—75.

2.1, 2.2. (HU3menenHas pepakumusa, Ham. M 1).

2.3. OrnuBka — III knacca no T'OCT 2009—55.

2.4. HeykasaHHble JUTeHHbIE PAJHYCH — 2 . . . 3 MM.
~ 25. Pessba—mo CT C3B 182—75. Iose jonycka pESbGH —_
7H no I'OCT 16093—70.

(HameHnennas pepakuus, Ham. M 1). |

2.6. dacku noz pe3sby — no. 'OCT 10549—63.

2.7. KaHaBk# AJs BHXOJAa UIIIH(OBAJbHOrG Xpyra — IO roCcT
8820—69.
 IlapaMerp 1epOXOBAaTOCTH MOBepXHOCTefi KaHaBOK B (acox —
Rz=40 mxm mo 'OCT 2789—73.

2.8. OcranbHble TexHuueckHe TpeGosauus — no FOCT 17166—71.

43



